

知名作家“归隐”养野猪

此人是“先锋派”作家洪峰,两年前他曾在街头乞讨

2006年10月,著名作家洪峰走上沈阳街头公开乞讨引起轰动,但近日洪峰被网友爆料,他在云南曲靖会泽县当起了民工。洪峰昨日向媒体证实他已在云南农村隐居多时,目前正在准备养野猪为生。洪峰引起了外界对先锋文学大将现状的关注,据悉,当年先锋文学的大将目前大多坚持写作。



弯腰搬石头的就是洪峰



作家干起体力活

农民洪峰 “家猪不赚钱,准备养野猪”

2006年10月,著名先锋派作家洪峰走上沈阳街头公开乞讨,并且在胸前挂牌表明自己的姓名、身份。据悉,当年让洪峰乞讨的原因是他所在的单位以其未能按规定坐班而停发了他每个月2000元的工资。但近日,有网友透露,洪峰正在云南曲靖会泽县金钟镇马武村做民工,该网友还发出了一张洪峰正吃力地往人力车上搬石块的照片。

昨日下午,洪峰向媒体证实,他已经到村里居住了不少时日,而搬石头的照片只是他在帮助村里修路。洪峰还称,准备租地种植药材,搞养殖,给大家示范。他说:“野猪肉比家猪肉价钱贵很多,我核算了一下成本,家猪不赚钱,所以准备养野猪。”

作家洪峰 为建国60周年创作话剧

洪峰多年游离在文学圈之外,他昨日表示,在农村当农民他也没有放弃写作,“我刚写了个话剧,是给建国60周年献礼的,而新的小说也在创作之中”。

记者询问他现在的写作有无变化,洪峰说:“从开始写作到现在都没有考虑过这个问题,但内容应该挺好看,出版目前还未联系好,但我的作品都是固定的几家出版社在做,也不用考虑出版的问题,网络上的这些误传,和我的新作并没有丝毫关系。”对于外界对他的种种质疑,他表示:“我不在乎外面说法,活了这么大年龄,经过了这些事,就不管其他了。”

华西都市报

■链接

“先锋”代表今何在

当年,“先锋文学”兴盛时,苏童、洪峰、余华、马原、格非被誉为先锋文学的五员大将。洪峰隐居农村引起轰动后,其他几位先锋派大将目前的状况也备受关注。马原1985年之后已经多年不写作,目前在同济大学教书;

余华的《许三观卖血记》等代表作加大情感力度,受众面广,《兄弟》之后新作较少,现在为杭州市文联专业作家;苏童一直坚持写作,目前是江苏省作协专业作家。而格非目前的身份是清华大学中文系教授。

胡晓

“贫民富翁”今日PK“东邪西毒”

《贫民窟的百万富翁》已于昨日全国上映,该片在今天的奥斯卡上捧走了8尊小金人。今天,王家卫的《东邪西毒终极版》也登上大银幕。两部大片前后上映,免不了有一番票房恶战。昨天,记者致电工人影城欧阳经理,他觉得两部电影都具有很强的竞争力。此前,虽然不少人已经通过网络观看了《贫民窟的百万富翁》,但欧阳经理觉得,网上观看的大都是英文版,中文字幕传达不出人物对话的精确意思,影院放映的是译制版,更能精确表达导演的精神。而《东邪西毒终极版》则是很多观众15年的梦,“15年前它很前卫,现在它就是时尚。”和平影城经理也力推《东邪西毒终极版》,他觉得过几天就是哥哥张国荣的去世纪念日,所以在此时推出《东邪西毒终极版》的意义更大,更会受到影迷们的追捧。

南京各家影城为这两部电影推出各种优惠活动。凡是在万达影

城大堂参与《贫民窟的百万富翁》相关问题回答,并提交给大堂服务员的观众,皆可获得10元优惠券一张。如果观众在万达官网上继续答题,则可获得20元优惠券一张。凡是万达影城会员,购买《贫民窟的百万富翁》电影票,均会获得制作精美的答题卡一张。和平影城为《东邪西毒终极版》的上映做了相关的推广活动,15年前的《东邪西毒》上映时,票价为15元,此次为了纪念这部经典电影,《东邪西毒终极版》上映前6天的票价也将为15元。工人影城干脆推出观看《东邪西毒终极版》一律15元的活动。新街口国际影城特于2009年3月26日到4月1日期间在大厅举办主题为“有谁共鸣”的张国荣经典海报展。在该影城购买《东邪西毒终极版》两张票再加10元,可获得集结了本次展览所有电影海报的主题海报一幅。上影国际影城也有看片打折等优惠活动。

快报记者 沈梅 实习生 应嘉轩

黄晓明亮相香港电影节

由林超贤导演,黄晓明、任贤齐、陈冠希主演的电影《神枪手》近日在香港国际电影节上举行全球首映发布会,吸引了众多媒体和观众的关注。当天黄晓明以全新酷男造型亮相,剪短了头发、蓄起胡子,获赞“很man”。

《神枪手》是一部纯男人戏,作为金像奖最佳导演的林超贤去年的

一部《证人》大受好评,擅长拍摄男人戏的他,把《神枪手》变成了一个男人的世界。在影片中黄晓明饰演香港警队第一神枪手“凌靖”。据悉,《神枪手》虽然错失内地放映,但已定于4月9日在香港正式上映。此外还取得了东南亚和欧洲的广阔市场,目前已确认在德国、法国、英国等地发行。快报记者 沈梅

宝宝的快乐, 我们的生命

我们创新不断, 只因把宝宝的未来放在第一位

- 秉承全球百年制药经验, 为全球亿万名惠氏妈妈提供不断创新的产品和服务
- 添加的营养元素均经过严格的临床验证, 确保安全可靠
- 始终坚持采用制药行业的GMP标准和业界严格的质量保证措施

惠氏, 用制药的经验制造奶粉

“见证之旅”招募中

聆听顶尖专家讲授“科学喂养新理念”, 更有机会参加“新加坡品质见证之旅”!

赶快登陆 www.wyethBB.com.cn 报名
或拨打金宝宝关爱热线: 4007001826

活动解释权归惠氏公司所有

047-GOD-0903